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01.
No conjunto IR, o conjunto verdade da equação    x4 – 16x2 = 0 é:

a)
{0, 16}

b)
{–2, 0, 2}

c)
{–4, 4}

d)
{–4, 0, 4}

02.
No conjunto IR, o conjunto verdade da equação   x4 – 3x2 – 40 = 0 é:

a)
(
b)

[image: image1.wmf]{

}

22,22
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c)
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d)
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03.
O número de raízes reais da equação 

4x4 + 7x2 – 2 = 0 é:

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

04.
No conjunto IR, a equação x4 – 9x2 = 0 tem:

a) tem 4 raízes diferentes.

b) tem 2 raízes positivas.

c) tem 2 raízes diferentes

d) não tem raízes reais.

05.
O conjunto verdade da equação 
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 em IR é:

a) (
b) {8}

c) {3}

d) {3, 8}

06.
O conjunto verdade da equação 
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 em IR é:

a) (
b) {5}

c) {3}

d) {37}

07.
O conjunto verdade da equação 
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 em IR é:

a) {(4, (9}

b) {4, 9}

c) {9}

d) {4}

08.
Se 
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, então (a + b)2 é igual a:

a) 4

b) 2

c) 16

d) n.r.a.

09.
O conjunto solução do sistema
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 é:
a) {(5, 1), (1, 5)}

b) {(5, (1), (1, (5)}

c) {((5, 1), ((1, 5)}

d) {(5, (1), ((5, 1)}

10.
Identifique o par ordenado que ao é solução do sistema 
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a) (3, (2)

b) ((3, 2)

c) (2, 3)

d) (2, (3)

11.
O quadrado menos o dobro de um número é igual a 24. Determine o número.

a) 6

b) (4

c) 6 ou (4

d) 6 ou 4

12.
Os números naturais cuja diferença é 4 e cujo produto é 60 são:

a) (6 e (10

b) 6 e 10

c) (6 e 10

d) 6 e (10
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